

Cutremur urmat de tsunami în Indonezia! Bilanțul: 2.113 morți, 1.000 dispăruți

Bilanțul în urma cutremurului cu magnitudinea 7,4 care a afectat la sfârșitul lunii trecute insula indoneziană Sulawesi a ajuns la 2.113 morți și 1.309 persoane dispărute, relatează duminică DPA, citat de Agerpres. Până la 1.703 persoane și-au pierdut viața în Palu, capitala provinciei, iar restul au murit în cartierele învecinate, Donggala, Sigi, Parigi Moutong și Pasangkayu, a precizat purtătorul de cuvânt



al Agenției naționale pentru gestionarea dezastrelor, Sutopo Nugroho. 223.751 de locuitori au fost strămutați, iar 4.612 de persoane au fost rănite în urma seismului de la 28 septembrie care a declanșat un val tsunami și lichefierea solului, fenomen în urma căruia mii de case au fost înghițite de pământ. „Mai multe utilități, precum electricitatea și rețelele de comunicații, au fost restabilite și au revenit la normal în proporție de aproape 100%”, a declarat Nugroho, adăugând că au fost reluate activitățile comerciale în benzinării, piețe și în sectorul bancar.

Purtătorul de cuvânt a mai spus că, deși operațiunile de căutare și salvare a victimelor au încetat oficial la 12 octombrie, membrii echipelor care curăță zonele afectate continuă să găsească trupuri neînșuflețite ale victimelor captive sub dărâmături.

Autoritățile guvernamentale au amenajat adăposturi temporare și corturi pentru locuitorii strămutați și au asigurat accesul la instalații sanitare și apă în contextul în care populația se pregătește de apropierea sezonului ploios, a menționat Nugroho.

Mai multe regiuni din Palu, orașul indonezian devastat luna trecută de seismul urmat de tsunami, unde corpurile a mii de victime au rămas îngropate sub dărâmături, au fost dezinfectate joi cu ajutorul unei soluții pulverizate din elicoptere. Agenția pentru gestionarea dezastrelor a precizat că a pulverizat joi zona cu dezinfectant pentru a evita ca insectele sau șobolanii să răspândească boli.

Atenție!



O anchetă a fost deschisă în Franța după moartea unui adolescent care lua parte la 'Momo Challenge', un joc macabru care îi amenință pe participanți incitându-i să comită acte periculoase, au informat surse judiciare citate sâmbătă de AFP.

Parchetul din Rennes și jandarmeria locală încercau sâmbătă să elucideze decesul unui adolescent de 14 ani, găsit fără suflare la domiciliul părinților săi, într-o comună din apropierea orașului Rennes. "Ancheta continuă pentru a determina circumstanțele sinuciderii și eventuala infracțiune de incitare la suicid a minorilor de sub 15 ani", a declarat AFP, procurorul din Rennes, Nicolas Jacquet. Adolescentul a fost găsit în weekendul trecut în camera

sa spânzurat cu o centură de kimono, deși avea în perspectivă "numeroase proiecte", a mărturisit familia sa. Potrivit părinților săi, el nu s-a sinucis ci s-a aflat puterea unei provocări pe internet, numită 'Momo challenge', un 'joc' periculos accesibil prin mesageria WhatsApp. Familia sa relevă că unele "provocări" la care se supusese adolescentul au lăsat urme pe corpul său, precum lacerări sau vânătăi.

Familia lui a dorit să tragă semnalul de alarmă pentru a împiedica alte drame de acest gen.

Ministrul de interne, Gérard Collomb, a fost chestionat recent de secretarul pentru educație, Gabriel Attal, în legătură cu riscurile pe care le presupune jocul 'Momo

Challenge'. Potrivit lui, "cei tineri sunt supuși unei presiuni psihologice, fiind obligați să realizeze o serie de provocări multe dintre ele periculoase". "În caz de nerealizare a acestora, victimele sunt amenințate că datele lor personale și fotografiile, în prealabil piratate, vor deveni publice, sau sunt chiar amenințate cu moartea", susține Attal care se întreba ce dispoziții sunt prevăzute în Franța pentru a proteja tinerii de acesteia de practici.

În primăvara anului 2017, poliția franceză a avertizat asupra riscurilor unui joc similar, 'Blue whale Challenge', care îi incita pe tineri să realizeze timp de 50 de zile provocări din ce în ce mai periculoase, până la ultima etapă: sinuciderea.

„Prea devreme“ pentru sancțiuni împotriva Arabiei Saudite

Secretarul Trezoreriei Statelor Unite, Steven Mnuchin, a declarat că este prea devreme pentru a discuta despre impunerea unor sancțiuni împotriva Arabiei Saudite pe fondul dispariției jurnalistului saudit Jamal Khashoggi, relatează site-ul agenției Reuters.

Steven Mnuchin consideră că este "prea devreme" pentru a impune sancțiuni Arabiei Saudite. Oficialul american a informat că Statele Unite așteaptă ca ancheta desfășurată în acest sens să fie încheiată. Mnuchin a declarat că informațiile oferite până în acest moment reprezintă "un prim pas bun, însă nu suficient".

Președintele american Donald Trump, care a afirmat că Statele Unite consideră impunerea unor sancțiuni Arabiei Saudite, a cerut Riadului să ofere mai multe informații cu privire la jurnalistul saudit Jamal Khashoggi, care a dispărut la 2 octombrie după ce a intrat în consulatul saudit de la Istanbul. „Ar fi prea devreme să comentăm cu privire la sancțiuni sau orice altă problemă până când nu vom avansa cu investigația și nu vom afla ce s-a întâmplat”, a declarat Mnuchin pentru reporteri.

Mnuchin a confirmat că nu va participa la conferința din Arabia

Saudită privind investițiile. Cu toate acestea, oficialul american va efectua o vizită la Riad pentru a discuta cu ministrul saudit al Energiei, Khalid al-Falih, despre eforturile de combatere a finanțării terorismului. „Nu consider că ar fi fost potrivit să merg și să vorbesc la această conferință, dar avem în continuare probleme de rezolvat împreună cu Arabia Saudită și din acest motiv voi merge acolo”, a informat Mnuchin.

Vizita, susține acesta, este importantă în urma deciziei Statelor Unite de a reimpune sancțiuni împotriva Iranului.

Telegraf

Director: Mona Lisa POPA
Redactor-șef: Alina CRISTEA

Șefi departamente:

Adrian LUNGU (Sport)
George ȘORODOC (Tehnoredactare)

Adresa redacției:
900552, Constanța,
Bd. Mamaia, nr. 296, etaj II
Telefon: 0241.488.340, 0241.488.386,
0372.799.919, 0372.799.920, 0723.582.828
Fax: 0241.831.708
E-mail: office@telegrafonline.ro
Web: www.telegrafonline.ro

Redacția nu își asumă responsabilitatea pentru veridicitatea știrilor transmise de agențiile de presă. Preluarea sau reproducerea (chiar și parțială) a oricăror materiale apărute în Telegraf, fără acordul scris al redacției, este interzisă. Materialele predate redacției nu se restituie.

Agenția de Publicitate
Telegraf Advertising:
Constanța, Bd. Mamaia,
nr. 296, parter
Telefon: 0241.488.210;
Tel/fax: 0241.672.049, 672.599
E-mail: advertising@telegrafonline.ro
Web: anunturi.telegrafonline.ro



Anunțurile de mică și mare publicitate se primesc zilnic, la sediul Agenției și la birourile de mică publicitate din Constanța.

Tipărit la **Tipografia Deasign Print**
Ifov, telefon: 0786.958.267